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NAVODILA ZA OCENJEVANJE

Sreda, 9. junij 2010

SPOMLADANSKI IZPITNI ROK

SPLOSNA MATURA




Izpitna pola 1
OSNOVNA RAVEN

A) BRALNO RAZUMEVANJE

1. naloga
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2. naloga

9.
10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.

Einen (ungewohnlichen) Platz (zum Ful3ballspielen)

Sie wollen ein besonderes Ereignis miterleben.

Durch das erste kommunale Wasserhaus in Siidafrika

In einer Halbwistenlandschaft (in der es kaum regnet)

Unter extremem Wassermangel und schlechter Wasserqualitat
Mihsam und beschwerlich / In gro3en Kanistern oder Plastikeimern
Im August

Andere sudafrikanische Kommunen

3. naloga

17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.

FuBballspielen/Herumtoben
Ort

miterleben

grof3e Bedeutung

dem Bau

die Eroffnung

versorgen

Vorbild

Skupno Stevilo tock: 24

M101-251-1-4

TocCke
0 1
0 1
0 1
0 1
0 1
0 1
0 1
0 1
0 1
0 1
0 1
0 1
0 1
0 1
0 1
0 1
0 1
0 1
0 1
0 1
0 1
0 1
0 1
0 1

OPOMBA: Ker pri tej poli preverjamo izkljuéno razumevanje besedila, kot pravilne upostevamo tudi
odgovore, ki so kljub pravopisni in/ali oblikoslovno-skladenjski napaki $e razumiljivi. Ce je v zapisu
odgovora ve¢ kot ena taka napaka, Stejemo odgovor kot nerazumljiv in ga to¢kujemo z O toCkami.
Polovi¢nih tock ne dajemo.
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B) POZNAVANJE IN RABA JEZIKA

1. naloga
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2. naloga

11. | es mir
12. | sich

13. | Séhne
14. gelesen
15. | am

16. | hatte

17. | obwonhl
18. | in dem/welchem
19. | machte
20. Wessen
21. | zu

22. Als

23. | Welchen
24. vor

25. | in der
26. mochte
27. dass

28. desto

29. | nach

30. | wurde/war

3. naloga
31. | Verbot

4. naloga
32. | heimatlos

5. naloga
33. | Erholungsort

6. naloga

34. | weil das Wetter schlecht war

35. | einen Ausflug nach Wien zu machen

36. | trotzdem blieb er noch zehn Minuten hier
37. | um besser als ihr Freund zu spielen

38. | das weint

7. naloga

39. | setzen Sie sich
40. | umarmt

Skupno Stevilo to¢k: 47
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OPOMBA: Kot pravilne upostevamo tudi vse druge resSitve, ki so smiselne in pravilne. Zapisi resitev,
za katere je predvidena 1 tocka, morajo biti popolnoma pravilni. Pri resitvah, za katere sta predvideni
po 2 tocki, za eno napako odstejemo 1 tocko. Polovi¢nih to¢k ne dajemo.

SKUPNO STEVILO TOCK POLE 1 OR: 71
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VISJA RAVEN

A) BRALNO RAZUMEVANJE

1. naloga Tocke
1. | ein Abenteuer 0 1
2. der Held 0 1
3. erfinden 0 1
4. fabelhaft 0 1
5.  universell 0 1
6. | Streiche spielen 0 1
7. am Anfang 0 1
8. eine Ausstellung 0 1

2. naloga

9. | Einen (ungewdhnlichen) Platz (zum FuRballspielen)
10. | Sie wollen ein besonderes Ereignis miterleben.
11.  Durch das erste kommunale Wasserhaus in Sidafrika
12. | In einer Halbwistenlandschaft (in der es kaum regnet)
13. | Unter extremem Wassermangel und schlechter Wasserqualitat
14. | Mihsam und beschwerlich / In gro3en Kanistern oder Plastikeimern
15. | Im August
16.  Andere sudafrikanische Kommunen
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3. naloga

17. | FuBBballspielen/Herumtoben
18. Ort

19. | miterleben

20. | grof’e Bedeutung

21. | dem Bau

22. | die Eréffnung

23. | versorgen

24. | Vorbild

O OO0 OO0 o0oOo
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Skupno Stevilo tock: 24

OPOMBA: Ker pri tej poli preverjamo izkljuéno razumevanje besedila, kot pravilne upostevamo tudi
odgovore, ki so kljub pravopisni in/ali oblikoslovno-skladenjski napaki $e razumiljivi. Ce je v zapisu
odgovora ve¢ kot ena taka napaka, Stejemo odgovor kot nerazumljiv in ga to¢kujemo z O toCkami.
Polovi¢nih tock ne dajemo.



B) POZNAVANJE IN RABA JEZIKA

1. naloga

zZu
Als
Welchen
vor

in der
mochte
dass
desto
nach
wurde/war
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2. naloga
11. | Verbot

3. naloga
12. | heimatlos

4. naloga
13. | Erholungsort

5. naloga

14. | weil das Wetter schlecht war

15. | einen Ausflug nach Wien zu machen

16. | trotzdem blieb er noch zehn Minuten hier
17. | um besser als ihr Freund zu spielen

18. | das weint

6. naloga

19. | setzen Sie sich
20. umarmt

7. naloga

21. | wird ... gestritten

22. | Nachdem er eingezogen war

23. | die Wohnungstur und die Fenster zu reparieren / darum, dass er die
Wohnungstir und die Fenster repariert / reparieren konnte

24. | um nach seinen Rechten zu fragen / damit er nach seinen Rechten
fragte / weil er nach seinen Rechten fragen wollte

25. | muss man ... zurtickgeben / muss ... zurlickgegeben werden

26. | weil diese Reparaturen sehr teuer werden konnen

27. | der fur viele Mieter in Deutschland wichtig ist/war

28. | den Abnutzungsgrad der Wohnung beachten muss

29. | wenn er auszieht

30. | von Mietvandalen ruiniert werden/wirden / ruiniert werden kdnnen

31. | wie hoch die Nebenkosten sind

32. | ob der Vormieter die gleiche Summe bezahlt hat

33.

34.

ohne dass er die Erlaubnis des Vermieters hat/hatte // ohne dass ihm der
Vermieter das erlaubt hat/hatte // obwohl ihm der Vermieter das nicht
erlaubt hat

kann man ... vermeiden / kdnnen ... vermieden werden / lassen sich ...
vermeiden / sind ... zu vermeiden

Skupno Stevilo to¢k: 55
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OPOMBA: Kot pravilne upostevamo tudi vse druge resSitve, ki so smiselne in pravilne. Zapisi resitev,
za katere je predvidena 1 tocka, morajo biti popolnoma pravilni. Pri resitvah, za katere sta predvideni
po 2 tocki, za eno napako odstejemo 1 tocko. Polovi¢nih to¢k ne dajemo.

SKUPNO STEVILO TOCK POLE 1 VR: 79
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Izpitna pola 2
OSNOVNA IN VISJA RAVEN

SLUSNO RAZUMEVANJE

Del A
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Stunden

Konzert

Geige

studiert/lernt

Auswahl

Wunderkind
wundersam/besonders
unterstltzen

Freude
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Del B

11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
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SKUPNO STEVILO TOCK POLE 2 OR/VR: 20

OPOMBA: Ker pri tej poli preverjamo izkljuéno razumevanje govorjenega besedila, kot pravilne
upostevamo tudi odgovore, ki so kljub pravopisni in/ali oblikoslovno-skladenjski napaki Se razumljivi.
Ce je v zapisu odgovora ve¢ kot ena taka napaka, $tejemo odgovor kot nerazumljiv in ga todkujemo z
0 to¢kami. Polovi¢nih tock ne dajemo.
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Transkripciji

Del A

Bist du ein Wunderkind?

Kronen Zeitung: Veronika Weber ist erst 15 Jahre alt und
gibt schon Geigenkonzerte. Sie lebt mit ihren Eltern und
beiden Briidern in Wien. Wie viele Stunden am Tag (ibst du

Geige?

Veronika Weber: Meistens von neun Uhr friih bis vier Uhr
nachmittags, also im Schnitt sechs Stunden.

Kronen Zeitung: Und wann hast du das letzte Mal einen Tag

ohne Geige verbracht?

Veronika Weber: Daran kann ich mich nicht erinnern. An
manchen Tagen ube ich vielleicht etwas weniger.

Kronen Zeitung: Nervt das Uben nie?

Veronika Weber: Manchmal ist es natiirlich miihsam,
Tonleitern zu (iben. Dann denke ich an ein bevorstehendes
Konzert und es fallt mir gleich leichter.

Kronen Zeitung: Wie ist es dazu gekommen, dass du als
Dreijéhrige die erste Geigenstunde absolviert hast?
Veronika Weber: Meine alteren Briider haben beide ein
Instrument gespielt. Ich war immer dabei und wollte auch
beginnen. Meine Mutter hat reagiert, als sie bemerkt hat,
dass ich die Etiiden in der Badewanne nachgesungen

habe.

Kronen Zeitung: Seit du elf Jahre alt bist, studierst du an der

Universitét fiir Musik in Wien und am Gymnasium hast du
zwei Klassen Gbersprungen. Wie alt sind deine Freunde?
Veronika Weber: Alter spielt bei der Auswahl meiner
Freunde keine grope Rolle. Sie stammen meistens aus dem
Musikbereich. Und in der Schule wird auf mein
Geigenstudium und auf Konzerttermine Riicksicht

genommen.

Kronen Zeitung: Magst du es, wenn man dich "Wunderkind"

nennt?

Veronika Weber: Das mag ich gar nicht.

Kronen Zeitung: Weil du dich nicht mehr als Kind siehst?
Veronika Weber: Ob man mich nun als Kind oder
Jugendliche bezeichnet, ist mir nicht wichtig. Ich finde
einfach nicht, dass meine Begabung so "wundersam" ist.
Jeder hat ein besonderes Talent. Es kommt darauf an, was
man daraus macht. Wiirde mein Umfeld mich nicht derart
unterstitzen, hatte ich, hatte ich mich nicht so entfalten

konnen.

Kronen Zeitung: Was méchtest du in zehn Jahren erreicht

haben?

Veronika Weber: Ich méchte von meinem Geigenspiel leben
kénnen, Konzerte geben und den Menschen damit eine

Freude machen.

(Kronen Zeitung, Juli 2006)

Del B
Was macht eigentlich Heike Drechsler?

Stern: Heike Drechsler, die Ausnahme-Athletin aus Thiiringen,
gewann vor allem in den 90er Jahren fast jeden Weitsprung-
wettbewerb. Sie hélt immer noch den deutschen Rekord. Frau
Drechsler, Sie ans Telefon zu bekommen ist schwer. Typisch
Rentnerin: nie Zeit...

Heike Drechsler: Stimmt. Aber ich bin ja nicht wirklich
Rentnerin, sondern habe nur meine Karriere als
Leistungsportlerin beendet. Ich arbeite jetzt fiir eine
Krankenkasse, halte Vortrdge zum Thema Sport und
Gesundheit und leite an Wochenenden oft Nordic-Walking-
Kurse. Und dann férdere ich auch noch Schulprojekte.

Stern: Sitzen Sie auch einfach mal auf dem Sofa und machen

nichts?

Heike Drechsler: Selten. Auch jetzt habe ich schon wieder das
Gefihl, viel zu lange im Biiro zu sitzen. Dann denke ich immer,
ich roste ein, und mir tut pldtzlich alles weh.

Stern: Und was machen Sie dagegen?

Heike Drechsler: Ich laufe. Inzwischen bin ich auf die
Langstrecke gewechselt. Ich renne etwa eine Stunde, in einem
recht flotten Tempo.

Stern: Und Ihre alte Paradedisziplin Weitsprung? Hiipfen Sie
noch ab und zu in die Sandgrube?

Heike Drechsler: Manchmal. Wenn ich an Schulen bin, wollen
die Kinder mich springen sehen.

Stern: Wie weit kommen Sie noch?

Heike Drechsler: Um die flinf Meter. Ich staune, dass es noch
so gut geht. Aber die Technik verlernt man nicht. Doch die
Weite ist egal. Ich will Kindern den Spa am Sport vermitteln.

Stern: Nach der Wende standen Sie unter Dopingverdacht —
und haben heftig dementiert.

Heike Drechsler: Dazu kann ich nur sagen, dass ich
wissentlich nie gedopt habe. Aber nach den Unterlagen kann
ich heute nicht mehr ausschliefen, dass ich von den Arzten
ohne mein Wissen mit illegalen Mitteln behandelt wurde.

Stern: Was Sie lange ausgeschlossen haben.

Heike Drechsler: Das war ein Fehler. Ich wusste nicht, was mit
mir passierte, weil ich selber viel zu viel in dem System
steckte. Ich habe daraus gelernt und versuche heute
aufzuklaren. Zudem habe ich meine Olympiasiege 1992 und
2000 unter den neuen Bedingungen des Kontrollsystems und
fir die Bundesrepublik Deutschland errungen.

Stern: Haben Sie schon einmal an ein Comeback gedacht?
Heike Drechsler: Meine Zeit ist vorbei. Ich hatte viele schéne
Momente und habe meine Karriere ausgeschopft. Jetzt ist es
ein neues Leben und ich freue mich tber die neuen Dinge, die
in meinem Leben passieren.

Stern: Und es gibt auch einen neuen Mann in Ihrem Leben.
Heike Drechsler: So ist es. Er kommt nicht aus dem Sport und
das ist auch gut. So bekommt man einen anderen Blickwinkel
und ganz neue Impulse fiir das Leben.

(Stern, August 2008)
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Izpitna pola 3
PISNO SPOROCANJE

OSNOVNA IN VISJA RAVEN
A) VODENI PISNI SESTAVEK (72 tock)

1) Komunikacijska ustreznost

St. toék | Merila

5 Sestavek glede na vsebino in znacilnosti besedilne vrste popolnoma ustreza nalogi. Vse
zahtevane informacije so navedene iz€rpno oziroma dodane so Se druge relevantne informacije.
Sestavek je zelo prepricljiv.

4 Sestavek ustreza nalogi, izto€nice so dobro razvite, vendar so informacije navedene skopo.

3 Sestavek ustreza nalogi. Sporocilo je na nekaj mestih nekoliko moteno zaradi pomanjkljive
uresnicitve zahtev: izto¢nice so pomanijkljivo razvite oziroma ena izto¢nica ni upostevana
oziroma sestavek je krajsi od 80 besed (OR) oziroma 140 besed (VR). Sporocilni namen je Se
dosezen.

2 Sestavek le delno ustreza nalogi. Sporocilo je na ve¢ mestih moteno zaradi pomanjkljive
uresnicitve zahtev: izto¢nice ve€inoma niso razvite oziroma sestavek je kraj$i od 60 besed (OR)
oziroma 120 besed (VR). Sporocilni namen je le delno dosezen.

1 Zelo pomanjkljiva uresnicitev zahtev glede vsebine in/ali besedilne vrste oziroma sestavek je
krajsi od 40 besed (OR) oziroma 70 besed (VR). Sporo¢ilni namen v glavhem ni dosezen.

Opomba: Ce komunikacijsko ustreznost ocenimo z 1 togko, v kategoriji jezikovna pravilnost dodelimo najveé 2
tocki.
2) Oblika

St. tock | Merila
2 Sestavek pri obliki uposteva vse znacilnosti besedilne vrste.
1 Ena izmed znacilnosti besedilne vrste ni upostevana.
0 Sestavek pri obliki ne upoSteva ve€ kakor ene od znacilnosti besedilne vrste.

3) Jezikovna pravilnost

t. toCk | Merila

5 Sestavek je skoraj brez leksikalnih, oblikoslovno-skladenjskih in pravopisnih napak. Kandidat
4

3

2

(¢)]

uporablja zahtevnejSe jezikovne strukture.
Kljub uporabi zahtevnejsih jezikovnih struktur je v sestavku nekaj laZjih leksikalnih in/ali
oblikoslovno-skladenjskih in/ali pravopisnih napak.
V sestavku je vec leksikalnih in/ali oblikoslovno-skladenjskih in/ali pravopisnih napak, vse
pomembne informacije pa so jasno izrazene.
Leksikalne in/ali oblikoslovno-skladenjske in/ali pravopisne napake lahko na nekaj mestih
otezujejo razumevanje sporocila. Nekatere pomembne informacije niso jasno izrazene.

1 Sestavek je zaradi leksikalnih, oblikoslovno-skladenjskih in pravopisnih napak na nekaterih
mestih teZko razumljiv. Pomembne informacijo niso jasno izrazene.

0 Kandidat ne obvlada osnovnih jezikovnih struktur in/ali ne upo$teva osnovnih pravopisnih pravil
oziroma sestavek je nerazumljiv.

Opomba: Ce sestavek ne ustreza predpisani temi oziroma &e kandidat sestavka ni napisal, dobi 0 togk. Vmesnih
to€k ne dajemo.
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OSNOVNA RAVEN

B) DALJSI PISNI SESTAVEK (18 tock)

1) Vsebina
St. tock | Merila

7 Sestavek popolnoma ustreza nalogi. Je smiseln, jasen in vsebinsko bogat. Podprt je s
prepricljivimi argumenti/protiargumenti oziroma primeri ali citati in kaZe veliko stopnjo
samostojnosti in izvirnosti.

6 Sestavek ustreza nalogi. Glede na izrazene misli je nekoliko manj bogat in izviren, glede
sporocilnosti je jasen in podprt s prepricljivimi argumenti/protiargumenti oziroma primeri.

5 Sestavek skoraj v celoti ustreza nalogi, vendar je v njem manj izvirnosti in prepricljivih

argumentov/protiargumentov oziroma primerov. Misli se v€asih ponavljajo. Sporocilo celotnega
sestavka je razumljivo.

4 Sestavek je skromen, misli se pogosto ponavljajo, sporocilnost ni vedno jasna. Tema je
obravnavana zelo povrsno. Trditve niso podprte z argumenti/protiargumenti oziroma primeri.
Ali: uporabljenih je premalo besed (170-190).

3 Sestavek je sporocilno zelo skromen, vsebina ni vedno osredotoena na naslov.
Ali: uporabljenih je premalo besed (110-170).
2 Sestavek je izrazito skromen, sporocilnosti skoraj ni oziroma je nejasna. Vsebina je le delno

osredoto¢ena na naslov.
Ali: uporabljenih je premalo besed (80-110).

1 Zahteve, izrazene v navodilih, so (lahko tudi zaradi premalo besed, 30—80) neuresnicene,
sporo¢ilnosti ni oziroma sestavek je komaj razumljiv.

2) Zgradba
St. tock | Merila

4 Sestavek je smiselno ¢lenjen. Kandidat zelo dobro razvija misli, ki si sledijo v jasnem zaporedju.
Besedilo je povezano.

3 Sestavek je smiselno ¢lenjen. Kandidat ve€inoma dobro razvija misli, a si ne sledijo vedno v
logi¢nem zaporedju. Besedilo je v glavhem povezano.

2 Sestavek ni smiselno ¢lenjen. Kandidat ponekod nespretno razvija misli oziroma med povedmi ni
vedno jasne povezave.

1 Slaba Elenitev, nepovezanost besedila, misli so le navrZzene.

0 Sestavek ni ¢lenjen.

3) Jezikovna pravilnost

St. tock | Merila

7 Kandidat spretno uporabi pridobljeno jezikovno znanje in tudi zahtevnejSe jezikovne strukture,
ima bogato besediSCe. Slogovno je sestavek skoraj brezhiben.

6 V sestavku je nekaj lazjih leksikalnih in/ali oblikoslovno-skladenjskih in pravopisnih napak. Raba
besedis¢a je ustrezna. Nekaj lazZjih slogovnih pomanjkljivosti. Nekoliko manj bogat besedni
zaklad.

5 V sestavku je vec lazjih oblikoslovno-skladenjskih in/ali nekaj pravopisnih napak. Nekaj
pomanijkljivosti pri rabi besediS€a in pri slogu.

4 V sestavku je veliko oblikoslovno-skladenjskih in/ali pravopisnih napak. Skromno besedisce.
Precej slogovnih napak.

3 Veliko oblikoslovno-skladenjskih in/ali pravopisnih napak. Pogosto neustrezna raba

izrazov/ponavljanje istih besed oziroma delov povedi oziroma besedilo je lahko na nekaterih
mestih nejasno.
Ali: kljub ustrezni rabi jezikovnih struktur in besedi$¢a je izrazito veliko pravopisnih napak.

2 Veliko slovni¢nih napak, ponavljanje istih besed ali povedi. Neustrezna raba izrazov. Besedilo je
na nekaterih mestih teZko razumiljivo.

1 Besedilo je zaradi neustrezne rabe izrazov, ki se ponavljajo v celotnem besedilu, in veliko
oblikoslovno-skladenjskih in/ali pravopisnih napak ve€inoma nerazumljivo.

0 Kandidat ne obvlada osnovnih jezikovnih struktur in/ali ne upo$teva osnovnih pravopisnih pravil

oziroma sestavek je nerazumljiv.

Opomba: Ce je sestavek krajsi od 110 besed, v te]j kategoriji dodelimo najvet 4 tocke.
Ce sestavek ne ustreza predpisani temi oziroma ¢e ga kandidat ni napisal, dobi 0 toc¢k. Vmesnih to¢k ne dajemo.



12 M101-251-1-4

VISJA RAVEN

B) PISNI SESTAVEK NA TEMO I1Z KNJIZEVNOSTI (18 tock)

1) Vsebina
St. tock | Merila
7 Sestavek popolnoma ustreza temi naloge. Je zanimiv, jasen, prepricljiv, vsebinsko bogat.

Argumenti/protiargumenti, pravilno uporabljeni primeri in citati ter pravilna umestitev odlomka v
SirSi kontekst kazejo na visoko stopnjo razumevanja knjizevnega besedila. Pri interpretaciji kaze
kandidat veliko stopnjo samostojnosti, prepricljivosti in izvirnosti.

6 Sestavek ustreza temi naloge. Je zanimiv, njegovo sporogilo je jasno. Argumenti/protiargumenti,
citati, primeri, uvrstitev v SirSi kontekst so pogosti in ustrezni. Iz interpretacije je razvidno, da
kandidat razume sporocilo knjizevnega besedila. Pri interpretaciji je Se zmeraj precej izviren in
samostojen.

5 Sestavek delno ustreza temi naloge. Kandidat navaja argumente/protiargumente, primere in
citate, vendar niso zmeraj ustrezni. Interpretacija knjizevnega besedila je omejena na navajanje
ocitnega, ne kaze pa samostojnosti ali viSje stopnje razumevanja. Nekatera mesta so nejasna,
misli se ponavljajo, sporo€ilo celotnega sestavka pa je razumljivo.

4 Sestavek je skromen in komaj Se ustreza temi naloge. Obravnava knjizevnega besedila ne
presega navajanja golih dejstev, argumenti/protiargumenti, primeri in citati so pomanjkljivi ali
neustrezni. Pri uvr§¢anju odlomka v SirSi kontekst je kandidat negotov.

Ali: uporabljenih premalo besed (170-190).

3 Sestavek komajda ustreza temi naloge. Kandidat omenja temo samo v posameznih povedih, pri
tem pa se omejuje le na navajanje nekaj golih dejstev. Sporocilo sestavka ni jasno (lahko tudi
zaradi premalo besed: 110-170). Sestavek je komaj razumljiv.

2 Sestavek je izrazito skromen, sporocilnosti skoraj ni oziroma je nejasna (lahko tudi zaradi
premalo besed: 80—110).
1 Zahteve, izrazene v navodilih, so (lahko tudi zaradi premalo besed: 30—-80) neuresnicene,

sporocilnosti ni oziroma sestavek je komaj razumljiv.

2) Zgradba
St. tock | Merila

4 Sestavek je smiselno ¢lenjen. Kandidat zelo dobro razvija misli, sledijo si v jasnem zaporedju.
Besedilo je povezano.

3 Sestavek je smiselno ¢lenjen. Kandidat vecinoma dobro razvija misli, a si ne sledijo vedno v
logi€nem zaporedju. Besedilo je v glavhem povezano.

2 Sestavek ni smiselno ¢lenjen. Kandidat ponekod nespretno razvija misli oziroma med povedmi ni
vedno jasne povezave.

1 Slaba ¢lenitev, nepovezanost besedila, misli so le navrzene.

0 Sestavek ni ¢lenjen.

3) Jezikovna pravilnost
St.tock | Merila

7 Kandidat spretno uporabi pridobljeno jezikovno znanje in tudi zahtevnej$e jezikovne strukture,
ima bogato besediS¢e. Slogovno je sestavek skoraj brezhiben.

6 V sestavku je nekaj lazjih leksikalnih in/ali oblikoslovno-skladenjskih in pravopisnih napak. Raba
besedisca je ustrezna. Nekaj lazjih slogovnih pomanjkljivosti. Nekoliko manj bogat besedni
zaklad.

5 V sestavku je vec lazZjih oblikoslovno-skladenijskih in/ali nekaj pravopisnih napak. Nekaj
pomanijkljivosti pri rabi besedi$¢a in pri slogu.

4 V sestavku je veliko oblikoslovno-skladenjskih in/ali pravopisnih napak. Skromno besedisce.
Precej slogovnih napak.

3 Veliko oblikoslovno-skladenjskih in/ali pravopisnih napak. Pogosto neustrezna raba

izrazov/ponavljanje istih besed oziroma delov povedi oziroma besedilo je lahko na nekaterih
mestih nejasno.
Ali: kljub ustrezni rabi jezikovnih struktur in besediS¢a je izrazito veliko pravopisnih napak.

2 Veliko slovni€nih napak, ponavljanje istih besed ali povedi. Neustrezna raba izrazov. Besedilo je
na nekaterih mestih teZzko razumljivo.

1 Besedilo je zaradi neustrezne rabe izrazov, ki se ponavljajo v celotnem besedilu, in veliko
oblikoslovno-skladenjskih in/ali pravopisnih napak ve¢inoma nerazumljivo.

0 Kandidat ne obvlada osnovnih jezikovnih struktur in/ali ne upo$teva osnovnih pravopisnih pravil

oziroma sestavek je nerazumljiv.

Opomba: Ce je sestavek kraj$i od 110 besed, v tej kategoriji dodelimo najveé 4 togke.
Ce sestavek ne ustreza predpisani temi oziroma ¢e ga kandidat ni napisal, dobi 0 toc¢k. Vmesnih to¢k ne dajemo.
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